Условия предоставления гражданам медицинских услуг по программе обязательного медицинского страхования (ОМС) в клиниках ООО «Витбиомед+», работающих в пилотном проекте «Доктор рядом»:

-  гражданам, обратившимся для получения неотложной медицинской помощи необходимо наличие полиса ОМС, выданного в г. Москве (пластиковый, бумажный), либо полиса ОМС нового образца, выданного в любом из субъектов РФ и паспорта РФ.
[bookmark: _GoBack]     НЕОТЛОЖНОЙ считается медицинская помощь, оказываемая при острых заболеваниях и внезапно возникших обострениях хронических заболеваний, состояниях без явных признаков угрозы жизни пациента согласно Перечня медицинских услуг приложения №1.5 к Тарифному соглашению на 2017 г. от 29.12.2016 г. и в рамках действующей лицензии ЛО-77-01-012681 выданной Департаментом здравоохранения города Москвы 14.07.2016 г., срок действия лицензии – бессрочно.
     После оказания неотложной медицинской помощи пациент, имеющий полис ОМС, выданный в Москве, направляется для продолжения лечения в поликлинику по месту прикрепления. По желанию пациента возможно продолжение планового амбулаторного лечения в клиниках ООО «Витбиомед+» на платной основе.
    -    иногородние граждане с полисом ОМС, выданным по месту постоянного жительства, не сменившие регион страхования на г. Москву, имеют право получить медицинскую помощь по полису ОМС по факту обращения в связи с заболеванием; при этом возможен как разовый приём, так и ведение пациента по законченному случаю.
  Обязательным условием является наличие у пациента полиса ОМС нового образца, паспорта, СНИЛС.
    -    граждане, имеющие полис ОМС, выданный в г. Москве, могут обратиться в за медицинской помощью в плановом порядке в клиники ООО «Витбиомед+» при наличии направления установленного образца (форма 057/у-04, подписанного лечащим врачом и заведующим структурного подразделения, заверенного штампом и круглой печатью) из поликлиники по месту прикрепления. На каждое последующее обращение требуется отдельное направление.
      По медицинским показаниям пациент направляется на стационарное лечение; 
по экстренным показаниям осуществляется вызов бригады СМП в    клинику ООО «Витбиомед+», 
   Плановая госпитализация осуществляется в стационары г. Москвы, работающие по ОМС, при этом лечащий врач оформляет направление на госпитализацию ф. 057/у-04.

      Платные медицинские услуги оказываются согласно действующей лицензии и утверждённому прейскуранту по желанию пациента, в т.ч. и анонимно (в графе Ф.И.О. в договоре на оказание услуг при этом указывается "пациент обратился анонимно").


   






